
97%
Atrakcyjne
zarobki

96%
Docenianie
pracowników

94%
Dobra atmosfera
w pracy

93%
Poczucie sensu
wykonywanej
pracy

92%
Stabilność
zatrudnienia

TOP 5 Atrybuty idealnego pracodawcy

Novartis
Pfizer
Roche
Bayer

Adamed
Polpharma

Johnson&Johnson
Sanofi
Merck

Boehringer Ingelheim 20%
28%
31%
36%
36%
38%
40%
46%
47%
48%
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Idealny
pracodawca
w branży
farmaceutycznej

ankietowanych uzależnia przystąpienie
do rekrutacji od wizerunku pracodawcy
i opinii o pracodawcy na rynku

ankietowanych uważa,
że ich praca ma
znaczenie dla innych

ankietowanych
poleciłoby pracę
u obecnego pracodawcy

ankietowanych
planuje zmianę pracy
w ciągu roku

83% 34%
Atrakcyjne

zarobki

28%
Ludzie, z którymi

współpracuję

26%
Atmosfera

w pracy

Partnerzy
badania:INSTITUTE

Organizator
badania:

Samochód służbowy
do użytku prywatnego

Opieka medyczna

TOP 3 Benefitów w branży

Dopłaty do nauki (np. studia
podyplomowe, MBA, egzaminy)

51%

82% 66% 50%

57%77%

TOP 10
Idealni
pracodawcy

TOP 3 Motywatorów do pracy

Pobierz RAPORT: https://bit.ly/raport_pharma


